
 
 

Priopćenje za javnost sa 13. sjednice Nadzornog odbora, održane 03.04.2019. godine: 

 
 

Nadzorni odbor Termoplina d.d. na temelju izvješća koje je podnijela Uprava Društva i HLB 

Revidicon d.o.o. ispitao je i utvrdio godišnja financijska izvješća Termoplina d.d. za 2018. godinu te o 

tome donio pripadajuću Odluku. 

 

Nadzorni odbor Termoplina d.d. na temelju izvješća koje je podnijela Uprava Društva i HLB 

Revidicon d.o.o. ispitao je i utvrdio godišnja konsolidirana financijska izvješća Termoplina d.d. za 

2018. godinu te o tome donio pripadajuću Odluku. 

 

Nadzorni odbor Termoplina d.d. donio je Godišnje izvješće Nadzornog odbora o obavljenom nadzoru 

vođenja poslova društva i rezultatima ispitivanja financijskih izvješća za 2018. godinu sa prijedlozima 

odluka za Glavnu skupštinu.  

 

Nadzorni odbor Termoplina d.d. primio je na znanje informaciju Uprave Društva o: 

 rezultatima postupka prikupljanja ponuda za obavljanje revizije financijskih i konsolidiranih 

financijskih izvješća za 2019. godinu 

 dobavi plina za kategoriju javne usluge i tijeku postupka za dobavu plina za tržišnu kategoriju 

 postupku provjere provedbe danih preporuka Državnog ureda za reviziju u predmetu 

Učinkovitosti rada nadzornih odbora trgovačkih društava u vlasništvu/suvlasništvu jedinica 

lokalne i područne (regionalne) samouprave na području Varaždinske županije i Sprječavanje 

i otkrivanje prijevara kod trgovačkih društava u vlasništvu jedinica lokalne i područne 

(regionalne) samouprave na području Varaždinske županije te upoznavanje sa novim 

Zakonom o Državnom uredu za reviziju (NN br. 25/19) 

 financijskom položaju u ovisnom društvu Radio Varaždin d.o.o., namjeri prodaje poslovnog 

udjela u ZONI SJEVER d.o.o.  

 obvezama koje proizlaze iz Zakona o energetskoj učinkovitosti (NN br. 127/14, 116/18) te 

provedenom javnom savjetovanju na nacrt prijedloga Pravilnika o sustavu obveze energetske 

učinkovitosti 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


